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1. ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Реноме» (код ЄДРПОУ 19247460; місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Боричів Тік, 3; дата державної реєстрації 15.04.2004 р.; реєстраційний номер у реєстрі фінансових установ –  11100820), що додається, яка складається з балансу станом на 31 грудня 2012 року та відповідних звітів про фінансові результати, рух грошових коштів та власний капітал за рік, який закінчився цією датою, а також з короткого викладу основних принципів облікової політики та інших приміток і іншої інформації, яка пояснює особливості переходу з попередньо застосованих П(С)БО на МСФЗ, до цієї фінансової звітності (надалі разом – «фінансова звітність»). 


Фінансову звітність було складено управлінським персоналом із використанням описаної у Примітках основи бухгалтерського обліку, якою є МСФЗ, з урахуванням обмежень, що накладаються МСФЗ 1 «Перше застосування МСФЗ», включаючи:

-
розкриття впливу переходу з П(С)БО на МСФЗ; 

-
відсутність порівняльної інформації (крім балансу);

-
допущення, прийняті керівництвом щодо стандартів та інтерпретацій, які, як очікується, вступлять в силу, і політик, які, як очікується, будуть прийняті на дату підготовки керівництвом першого повного пакету фінансової звітності за МСФЗ за станом на 31.12.2013 р. 

Ця фінансова звітність складена з метою формування інформації, яка буде використана у якості порівняльної при підготовці першої фінансової звітності за МСФЗ на 31.12.2013 р.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність
Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності згідно з вищезазначеною основою бухгалтерського обліку, описаною в Примітках. Це визначає той факт, що основа Фінансової звітності є прийнятною з метою складання повного комплекту фінансової звітності ПрАТ «Страхова компанія «Реноме» на 31 грудня 2012 р. в існуючих обставинах. Управлінський персонал також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Інформація, що міститься у цьому звіті, базується на даних бухгалтерського обліку, звітності та документах ПрАТ «Страхова компанія «Реноме», що були надані аудитору керівниками та працівниками Товариства, яка вважається надійною і достовірною.

Відповідальність аудитора
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 
Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Висловлення думки 

На думку аудитора, надана фінансова звітність Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Реноме» складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до основи бухгалтерського обліку, описаної в Примітках, з урахуванням вимог визначених МСФЗ 1 «Перше застосування МСФЗ».

Пояснювальний параграф

Не модифікуючи нашу думку, ми звертаємо увагу на Примітки до фінансової звітності, які пояснюють обмеження, накладені МСФЗ 1 «Перше застосування МСФЗ», на концептуальну основу фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2012 р., в частині відсутності порівняльної інформації за попередні періоди, окрім Звіту про фінансовий стан (Баланс). 

Не модифікуючи нашу думку, ми звертаємо увагу на Примітки, які пояснюють ймовірність внесення управлінським персоналом коригувань у вхідні залишки Балансу під час складання остаточного вхідного Балансу за МСФЗ. Також звертаємо увагу на те, що тільки перший повний пакет фінансової звітності за МСФЗ станом на 31.12.2013 р. з порівняльною та іншою пояснювальною інформацією, може забезпечити достовірне відображення фінансового положення Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Реноме», а саме, інформації про економічні ресурси, а також наслідки операцій та інших подій, які змінюють економічні ресурси та вимоги до неї. 

В Примітках не повністю розкрита інформація щодо розрахунку амортизованої собівартості довгострокових фінансових зобов’язань за банківським кредитом (652 тис.грн.) в частині її первісної вартості, яка на дату Балансу становить 1100 тис.грн.
Інші питання

Окрім цілей, що зазначені у вступному параграфі, Звіт може бути використано при розкритті інформації Страховиком відповідно до вимог Нацкомфінпослуг.
 Директор ПАФ «Олександр і К»                                                      О.В.Пальніков
Дата аудиторського висновку – 25 березня 2013 року
Адреса: м. Київ, вул. Юності, 8/2, кімн. 47; тел. (050) 351-33-59  
2. ЗВІТ ПРО ІНШІ ПРАВОВІ ТА РЕГУЛЯТОРНІ ВИМОГИ

Відповідно до вимог Порядка складання звітних даних страховиків, затвердженим розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг від 03.02.2004 № 39, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 за № 517/9116 (далі-Порядок), надаємо додатково розширену думку стосовно визначених питань щодо річних звітних даних страховика.
Аудиторську перевірку пройшли звітні дані страховика за 2012 рік у складі:

· Загальні відомості про страховика;
· Звіт про доходи та витрати страховика;
· Звіт про страхові платежі та виплати за структурними підрозділами;
· Пояснювальна записка до звітних даних страховика, показники діяльності з обов’язкових та добровільних видів страхування, інших ніж страхування  життя, пояснення щодо операцій перестрахування, умови забезпечення платоспроможності, пояснення щодо припинення договорів страхування;

· Декларація страховика про операції із страхування та перестрахування.

Основні показники діяльності

Загальний обсяг страхових надходжень за звітний 2012 рік становить 1 212,3 тис.грн. 
В порівнянні з  аналогічним періодом минулого року  надходження страхових платежів збільшилось на 216,4 тис грн.
Протягом 2012 р. Товариством не сплачувались страхові відшкодування страхувальникам та вигодонабувачам. Невиконаних страхових зобов’язань ПрАТ “СК «Реноме» не має.

За підсумками діяльності станом на 31.12.12 Компанія не має заборгованості перед страхувальниками. 

Частки страхових платежів, належні перестраховикам-резидентам – 733,1 тис.грн.
Операції з перестрахування проводяться товариством з метою забезпечення належного рівня платоспроможності та у відповідності до вимог чинного законодавства України. Пояснення щодо операцій перестрахування наведені в розділі 5 Звітних даних страховика за 2012-й рік.

Заборгованість Товариства перед перестраховиками за договорами перестрахування на кінець звітного періоду має поточний характер.
Припинення договорів страхування за 2012 р. не відбулося. 
Формування страхових резервів та їх розміщення

Компанія надає послуги з видів страхування інших, ніж страхування життя, тому формує та веде облік таких страхових резервів за видами страхування:

· Незароблених премій, що включають частки від сум надходжень страхових платежів, що відповідають страховим ризикам,які не минули на звітну дату;
· Збитків,що включають зарезервовані несплачені страхові суми та страхові відшкодування за відомими вимогами страхувальників,з яких не прийнято рішення щодо виплати або відмови у виплаті страхової суми або страхового відшкодування.

 
Формування страхових резервів здійснюється на підставі обліку договорів і вимог страхувальників щодо виплати страхової суми або страхового відшкодування за видами страхування. Частки перестраховиків у відповідних видах страхових резервів за видами страхування визначаються одночасно з розрахунком страхових резервів.

Розрахунок резерву незароблених премій здійснюється за кожним видом страхування окремо. Загальна величина резерву незароблених премій дорівнює сумі резервів незароблених премій, розрахованих за кожним видом страхування.

Розрахунок величини резерву незароблених премій на протязі 2012 року здійснювався методом визначеним Законом України «Про страхування» та обліковою політикою товариства, а саме:

Величина резерву незароблених премій встановлюється із застосуванням коефіцієнту 1,0 залежно від часток надходжень сум страхових платежів з відповідних видів страхування у розрахунковий період, а саме у кожному місяці попередніх дев’яти місяців і обчислюється:

· частки надходжень страхових платежів за перші три місяці розрахункового періоду множаться на 1/4,

· частки надходжень страхових платежів за перші три місяці розрахункового періоду множаться на ½,

· частки надходжень страхових платежів за перші три місяці розрахункового періоду множаться на ¾.

Отримані суми додаються. 

Величина частки перестраховиків у резервах незароблених премій з відповідних видів страхування визначається  у залежності від належних до сплати перестраховикам суми часток страхових платежів від операцій з перестрахування. Обчислення величини частки перестраховиків у резервах незароблених премій здійснюється в порядку, за яким визначається величина резервів незароблених премій за видами страхування з дати вступу в дію договору перестрахування.

Величина страхових резервів та частка перестраховиків у страхових резервах відображаються за окремими статтями балансу товариства, як зобов’язання і становлять відповідно на звітну дату 31.12.2012: 

· Страхові резерви – 420,3 тис. грн.;
· Частка перестраховика у страхових резервах – 255,8 тис. грн.

Станом на 31.12.2012 р. Компанія здійснила перевірку адекватності страхових зобов’язань на підставі аналізу адекватних даних, з урахуванням обґрунтованих припущень і обранням найкращої оцінки та з використанням загальноприйнятих актуарних методів. Для оцінки адекватності страхових зобов’язань був залучений фахівць з актуарної та фінансової математики. Він зробив висновок, що Компанія має адекватні страхові зобов’язання.

Прийнятні активи, якими представлено резерви, відповідають крітеріям якості активів страховика та диверсифікованості, встановленими Положенням Держфінпослуг від 08.10.2009 № 741.
Технічні резерви представлені наступними категоріями активів:
· грошові кошти на поточних рахунках – 110,0 тис. грн. (26,2%);

· банківські вклади ( депозити) – 100,0 тис. грн. (23,8%);

· нерухоме майно – 42,0 тис.грн. (10%); 

· права вимоги до перестраховиків – 168,3 тис. грн. (40%).
Норматив достатності активів протягом перевіряємого преріоду має позитивне значення. 

Оцінка прийнятних активів здійснена у відповідності з вимогами МСФЗ з урахуванням Положення № 741 за справедливою вартістю.
Дані про страхові резерви та категорії активів, якими вони представлені, наведені в розділі 6 Звітних даних страховика за 2012-й рік.

Облік страхових надходжень та формування відповідних резервів здійснюється Страховиком окремо за кожними видами страхування.

Умови забезпечення платоспроможності
Станом на 31.12.2012 р. розмір власного капіталу Товариства складає 89 664 тис.грн.,  з яких: 

· статутний капітал  – 19 550 тис.грн.; 
· нерозподілений прибуток – 63 382 тис.грн.; 
· резервний капітал – 212 тис. грн.
· інший додатковий капітал – 6 520 тис.грн. 
Статутний капітал сплачено в повному обсязі та в терміни, згідно діючого законодавства, у т.ч. 
· за рахунок грошових внесків – 19 476 тис.грн.

· за рахунок майнового внеску – 74  тис.грн.

Вимоги ст. 2 Закону України № 85/96-ВР від 07.03.1996р. «Про страхування» щодо порядку формування Статутного капіталу виконуються.
Інформацію щодо обсягу чистого прибутку розкрито Товариством у Звіті про доходи та витрати страховика, а саме:
· результат основної діяльності – прибуток 2 128,2 тис.грн.

· результат фінансової діяльності – збиток 1 497,9 тис.грн., за рахунок сплати процентів за користування кредитними коштами;

· результат іншої діяльності – прибуток 122,6 тис.грн., 
· податок на прибуток від звичайної діяльності – 63,9 тис.грн
Формування резервного капіталу здійснюється згідно Статуту Товариства 

Гарантійний фонд на кінець звітного періоду, що перевірявся, становить 63 594 тис.грн.
Фактичний запас платоспроможності ПрАТ “СК “Реноме” (нетто-активи) на звітну дату 31.12.2012 становить 89 541 тис.грн. при розрахунковому нормативному значенні 152,2 тис.грн. Величина перевищення становить 90 261,8 тис.грн.
Фактичний запас платоспроможності Компанії за період з 01 січня 2012 р. по 31  грудня 2012 р. на будь-яку дату перевищує розрахунковий нормативний і є більшим, ніж 25%.

Згідно нормативним вимогам здійснення страхової діяльності (Ліцензійні умови) вартість чистих активів (нетто-активів) страховика ПрАТ “Страхова компанія “Реноме”, що становлять 89 541 тис.грн., на останню звітну дату 31.12.2012 р. перевищує зареєстрований статутний фонд в розмірі 19 550 тис.грн. 
Висновок
На думку аудитора річні звітні дані страховика ПрАТ „Страхова компанія „Реноме”  за 2012  рік, в усіх її складових частинах,  відповідають  вимогам Порядка складання звітних даних страховиків, затвердженого розпорядженням Держфінпослуг від 03.02.2004 N 39 із змінами та доповненнями.

Суттєвих відхилень складових частин річних звітних даних ПрАТ «Страхова компанія «Реноме» за 2012 рік з даними бухгалтерського обліку та фінансової звітності не встановлено.

3. ІНШІ ЕЛЕМЕНТИ
Основні відомості про страховика


Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Реноме» є правонаступником усіх прав та обов’язків Страхового закритого акціонерного товариства «Фактотум». Державна реєстрація ПрАТ ««Страхова компанія «Реноме» проведена Подільською районною державною адміністрацією м. Києва. Свідоцтво про реєстрацію А01 № 602426. 

Ідентифікаційний код суб’єкта підприємницької діяльності – 19247460.


Місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Боричів Тік, 3. 

Реєстраційний номер у реєстрі фінансових установ –  11100820.
Предметом діяльності Товариства є страхування, перестрахування, співстрахування та фінансова діяльність, пов’язана з формуванням, розміщенням страхових резервів та іх управлінням, а також виконання зазначених видів діяльності у вигляді надання послуг для інших страховиків на підставі укладених угод з ними. Для здійснення страхової діяльності ПрАТ «СК «Реноме»  має відповідні ліцензії Держфінпослуг України: АВ №№ 547048 – 547055 від 05.11.2010 (безстрокові).
Кількість працівників на останню звітну дату становить 17 чол.
Відокремлених підрозділів Страховик не має.
Основні відомості про аудиторську фірму

· повне найменування юридичної особи – Приватна аудиторська фірма «Олександр і К»

· код ЄДРПОУ – 30525809;

· Свідоцтво Аудиторської палати України про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності № 2150 від 30.03.2001 р., строком дії до 27.01.2016 р.;

· Свідоцтво ДКЦПФР про внесення до Реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів АБ № 000545 від 14.08.2007 р., строком дії до 27.01.2016 р.

· Свідоцтво про відповідність системи  контролю якості № 0314 від 20.12.2012;

· місцезнаходження: 02192, м. Київ, вул. Юності 8/2, оф. 47, телефон: (050) 351-33-59.
Аудит виконав аудитор  Пальніков Олександр Володимирович: Сертифікат аудитора А № 003742 від 24.04.1999 р, строком дії до 23.04.2018 р.; Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, А № 000079 від 27.05.2004 р., строком дії до 23.04.2013р.   

Відомості про умови Договору

Аудит фінансової звітності ПрАТ «СК «Реноме» за 2012 рік проведено приватною аудиторською фірмою «Олександр і К» згідно з договором № 06/11 від 01.03.2011 р. за місцезнаходженням Товариства в терміни з 04.03.2013 по 25.03.2013.
         Директор ПАФ «Олександр і К»                                                      О.В.Пальніков
Дата аудиторського висновку – 25 березня 2013 року
Адреса: м. Київ, вул. Юності, 8/2, кімн. 47; тел. (050) 351-33-59  
Додаток – Звітні дані страховика за 2012 рік, що включають: Загальні відомості; Реквізити; Ф1. Баланс; Ф2. Звіт про фінансові результати та їх використання; Ф3. Звіт про рух грошових коштів; Ф4. Звіт про власний капітал; Примітки до річної фінасової звітності; Розділ 1. Звіт про доходи та витрати страховика; Розділ 2. Показники діяльності із страхування життя; Розділ 3. Показники діяльності з видів добровільного страхування, інших, ніж страхування життя; Розділ 4. Показники діяльності з видів обов’язкового страхування; Розділ 4а. Показники діяльності з видів обов’язкового страхування; Розділ 5т1. Пояснення щодо операцій перестрахування; Розділ 5т2. Пояснення щодо операцій перестрахування; Розділ 5т3. Пояснення щодо операцій перестрахування; Розділ 5т4. Пояснення щодо операцій перестрахування; Розділ 6. Умови забезпечення платоспроможності страховика; Розділ 6 резерви. Розрахунок резервів незароблених премій та частки перестраховиків у резервах незароблених премій на кінець звітного періоду; Розділ 7. Пояснення щодо припинення договорів страхування; Звіт про страхові платежі та виплати по структурних підрозділах страховика; Декларація 1; Декларація 2; Філії
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